Вопросы по информатике для родителей:

1. Сколько байт в предложении «Путешествие на машине времени»?

Ответ: 29 (кавычки не считаются)

2. Четыре программиста обменялись рукопожатиями. Сколько всего было рукопожатий? Ответ: 6 рукопожатий 
3. В школьном кружке по информатике занимается 86 человек. 8 из них не умеют программировать ни на языке Pascal, ни на языке Basic. 54 ученика хорошо овладели программированием на языке Pascal, 62 – языком Basic. Сколько человек из кружка могут программировать и на Pascal и на Basic. 

Ответ: 38 (задача решается с помощью кругов Эйлера)

4. На олимпиаде по информатике ученики 6 класса Юра, Гриша и Толя заняли три места. Какое место занял каждый мальчик, если Гриша не второе и не третье место, а Толя не третье.  Ответ: Гриша -1, Толя -2, Юра – 3.
5. В каждом из четырёх углов комнаты поставлено по компьютеру. Напротив каждого компьютера находится компьютер. Сколько всего в комнате компьютеров?  Ответ:4 компьютера
